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@ALEJANDRIA Sean A = (2,-2,1), L: X = 7(0,2,1) + (-1,1,0) y I1 el plano que
ettt pasa por los puntos (1,2,0), (1,3,1) y (2,3,0). Hallar B € L
tal que la recta que pasa por Ay B no corte al plano I1.

Determinacion del plano I1:
Como dan tres puntos del plano, se puede calcular su vector normal:
[P,- P,]x[P,- P]=N,
P,-P,=(12,0)-(1,3,1) = (0,-1,-1)
P;- P, =(1,2,0) - (2,3,0) = (-1,-1,0)

A R '3 R _ _
wefo -l Ly e o

N, =i0-1)-j0-1)+k(0-1)=-i+j-k=(-11,-1)
La ecuacion del planoIl1seria-x+y-z+ D=0
Tomando el punto (1,2,0) > -1+2-0+D=0—>1+D=0—>D = -
IL-x+y-z-1=0 1° Parcial
Catedra Unica



@ALEJANDRIA Sean A = (2,-2,1), L: X = 7(0,2,1) + (-1,1,0) y I1 el plano que
ettt pasa por los puntos (1,2,0), (1,3,1) y (2,3,0). Hallar B € L
tal que la recta que pasa por Ay B no corte al plano I1.

I-x+y-z-17=0

Para encontrar el punto B € L tal que la recta que pasa por Ay B no

corte al plano I1 (que es lo mismo que sea paralela al plano I1), debe
estar a la misma distancia de Il que el punto A.

Calculo de la distancia (A,I1):

|Ax + By + Cz + D| |—2-2—-1-1]
JA? + B2 \/tCZ 7 V(—1D2+(1)2+(-1)32
6 3 6Vv3
d(A,n)=\/§-\/§—>d(A,n)=T—>d(A,n)=2\/§

1° Parcial
Catedra Unica



@ALEJANDRIA Sean A = (2,-2,1), L: X = 7(0,2,1) + (-1,1,0) y I1 el plano que
s nasa por los puntos (1,2,0), (1,3,1) y (2,3,0). Hallar B € L

tal que la recta que pasa por Ay B no corte al plano I1.

IL-x+y-z-1=0
d(A,m) = 2V3
Calculo de la distancia (B,I1):

Como el punto B pertenece a la recta L, entonces B = (-1,2\ + 1,A)
d(B, 1) 1+20+1—X—1] |k+1|
yIT) =

7 > dBm ="

Como d(B,I1) = d(A,II):
2+ 1 2V3 > |[A+1|=6-> A 5; A 7
V3 ! :

1° Parcial
Catedra Unica



@ALEJANDRIA Sean A = (2,-2,1), L: X = 7(0,2,1) + (-1,1,0) y I1 el plano que
ettt pasa por los puntos (1,2,0), (1,3,1) y (2,3,0). Hallar B € L
tal que la recta que pasa por Ay B no corte al plano I1.

I-x+y-z-1=0

B =(-1,2\ +1,)
7\.1 = 5; 7\.2 = -7

Entonces:
B = (-1,11,5) 0 B = (-1,-13,-7)
Vectores directores de la recta que pasa por Ay B:
(-1,11,5) - (2,-2,1) = (-3,13,4)
(-1,-13,-7) - (2,-2,1) = (-3,-11,-8)

Como esta recta es paralela a 11, debe cumplirse que el producto interno de estos vectores por el vector normal del
plano sea igual a 0:

(-3,13,4)-(-1,1,-1) =3 + 13-4%0
(-3,-11,-8)-(-1,1,-1) = 3-11+ 8 =0
El punto B € L tal que la recta que pasa por A y B no corte al plano I1 es (-1,-13,-7).

1° Parcial
Catedra Unica



Dados el planoI1: 2x -2y + z = 4 y la recta L:\(0,-1,1) + (1,-1,3), una recta
ALEJANDRIA p y y (0,11) + (1,-1,3)

ACADEMIADIGITAL

L' paralela al planoy = 0talque LN L"# Oy d(P,I1) = 2 para todo P € L’

es (seleccione una): a)\(1,0,-2) + (1,0,2); b)A(1,0,-2) + (1,2,0); c)\(0,1,0) +

(11'214); d)"‘('zloﬂ) + (1l210)'

El vector normal del plano I1 es N = (2,-2,1).

La recta L' es paralela al plano y = 0 y como todos sus puntos deben estar a la misma
distancia del plano 11, entonces L' debe ser paralela al plano I1. Esto significa que el
vector director de la recta es perpendicular al vector normal del plano I1 y al vector
normal del plano y = 0, que es (0,1,0).

Calculo del vector director de L':

o 1o sy Heel) A soicn

VLI = (1,0,'2)

Para determinar un punto de la recta L, hay que considerar que la interseccion entre
L y L' no debe ser vacia. Por lo tanto, ese punto de interseccion cumple con la
ecuacion de L:

xgml
y=- -1
z= +3

Final
Catedra Unica



ALE) ANDRl A Dados el plano I1: 2x - 2y + z = 4 y la recta L:\(0,-1,1) + (1,-1,3), una recta

L' paralela al planoy = 0talque LN L"# Oy d(P,I1) = 2 para todo P € L’
es (seleccione una): a)A(1,0,-2) + (1,0,2); b)\A(1,0,-2) + (1,2,0); ¢c)\(0,1,0) +
(11'214); d)"‘('zloﬂ) + (1l210)'

ACADEMIADIGITAL

= (2,-2,1)

VL’ = (11@1'2)
xg1
y=- -1
z= +3

Como este punto debe estar a una distancia igual a 2 del plano I1:
d(P ) |Ax0 + Byo + CZO + Dl

A? + B?% + C?
2 -2(-A—-1) +A1+3 —4]

V(2)2+(=2)%+(1)?
=|2+2L+2+ A+ 3-4|
= |3 + 34| Final
6=3+3L>3=3Lo>A=1 Catedra Unica
-6=3+3L.>-9=3AL.>A=-3




ALE) ANDRl A Dados el plano I1: 2x - 2y + z = 4 y la recta L:\(0,-1,1) + (1,-1,3), una recta

L' paralela al planoy = 0talque LN L"# Oy d(P,I1) = 2 para todo P € L’
es (seleccione una): a)\(1,0,-2) + (1,0,2); b)A(1,0,-2) + (1,2,0); c)\(0,1,0) +
(11'214); d)"‘('zloﬂ) + (1l210)'

VLI —_— ( 1,@,'2 )
(" x z 1
iy=— —1
L Z = + 3
A=1yA=-3
Los puntos serian (1,-2,4) y (1,2,0).

El primer punto no se considera porque la recta que une
a ese punto con el plano y = 0 no seria perpendicular.

Entonces, la ecuacion de la recta L' es:
L':\(1,0,-2) + (1,2,0)
Opcion b

ACADEMIADIGITAL

Final
Catedra Unica
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